

Перетягивание вагонеток для шахтинских богатырей

В день города шахтинцев ожидают новые креативные мероприятия

→ праздник

В этом году праздничные мероприятия пройдут в Александровском парке, на улице Шевченко и площади Ленина, а также во всех территориальных отделах.

Ноу-хау празднования Дня города в 2013 г. – конкурс перетягивания вагонеток «Настоящий шахтер и его бригада». В конкурсе примут участие семь шахтинцев – по одному от каждого территориального отдела администрации города. Каждого участника будет сопровождать его «бригада», придумывающая «шахтеру» презентацию, лозунги и кричалки. Вагонетки для конкурса специально доставят из шахты, а для «шахтеров» и их

команд сошлют форму. Перед состязанием участников ожидают две недели тренировок и обязательный медосмотр. Почетными гостями города Шахты станут делегации из городов-побратимов Никопол (Болгария) и Северодонецк (Украина).

Мероприятия начнутся 23 августа, в этот день пройдет церемония торжественного возложения цветов к мемориалу «Шахтерская Слава». А в финале, 25 августа, состоятся концерт на площади Ленина и грандиозный фейерверк. Шахтинцы приглашают посетить ставшие уже традиционными «Вечер боевых искусств», фестиваль-конкурс молодежных субкультур «КротоВИН!», конкурс-выставку кухонь предприятий питания и национальных диаспор, подведение итогов конкурсов редакций газеты «Шахтинские известия», выставку-ярмарку товаров

шахтинских производителей. Впервые в городе пройдет первенство по управлению автомобилем повышенной проходимости ДЖИП ФРИСТАЙЛ. Особое внимание в праздничные дни будет уделено организации обеспечения безопасности на территории места проведения массовых мероприятий, общественной и пожарной безопасности, будет организовано дежурство медицинской бригады.

В числе многочисленных мероприятий, приуроченных к празднованию Дня города и Дня шахтера: турнир по футболу среди команд национальных диаспор «Кубок Дружбы», открытый кубок города по пляжному волейболу, первенство города по стритболу, открытый городской турнир по настольному теннису «Шахтер России», чемпионат города по

теннису Кубок «Шахтер Дона», открытое первенство г.Шахты по велоспорту, кубок города по футболу среди молодежных и мужских команд, встреча делегации из городов – побратимов: Никопол (Болгария) и Северодонецк (Украина), возложение цветов к мемориалу «Шахтерская Слава» от делегаций городов – побратимов, праздничный концерт, посвященный Дню Шахтера и Дню города, в Александровском парке с подведением итогов городских конкурсов, чествование заслуженных граждан города Шахты, чью фотографии размещены на Доске Почета, праздничная концертно-развлекательная программа «Мой город – мой правильный мир».

Программа праздничных мероприятий – на сайте shakhty-media.ru и в следующем номере.

Олимпийский огонь пройдет город Олимпийских чемпионов

От Москвы до Сочи за четыре месяца. Шахты в списке.

→ физкульт-УРА!

Елена ПОЛИВАНОВА

Эстафета Олимпийского огня «Сочи-2014» стартует 8 октября в Москве, куда за день до начала огонь доставят из Греции.

Всего за 123 дня Олимпийский огонь пройдет маршрут в более чем 65 тысяч километров, на автомобилях, поездах, самолетах и даже на русской тройке и оленях. Кстати, по подсчетам организаторов, в среднем за день Олимпийский огонь будет преодолевать путь в 535 километров. За всю историю Зимних олимпийских игр эта эстафета станет самой продолжительной и пройдет более через 2900 населенных пунктов всех 83 регионов страны, от Калининграда до Владивостока. В том числе Олимпийский огонь пройдет и через наш город.



Сергей ФЕДОСЕЕВ,
директор департамента по физическому развитию и спорту:

– Эстафету Олимпийского огня наш город примет 21 января. Праздничные мероприятия пройдут на площади В.И. Ленина, где и будет зажжен огонь в Олимпийской чаше. Подробности праздничной программы, имена факелоносцев и точный маршрут движения огня по нашему городу станут известны в сентябре. Огонь прибудет в наш город из Новочеркасска, затем в этот же день отправится в Ростов-на-Дону.



Факел весит 1,5 килограмма, а его высота 95 сантиметров. В основе дизайна факела — очертания пера «жар-птицы», а серебристо-матовый и красный цвета символизируют лед и пламень.

13 августа - Международный день левшей

Вопрос недели Легко ли быть левшой?



Ирина РУДАКОВА,
начальник отдела кадров ООО «Судон»:

– Быть левшой совершенно не сложно, если не перечувствовать. Но меня в детстве учили писать и держать столовые приборы в правой руке. И здесь начались трудности: постоянно путалась, брала ручку «не в ту руку», путала стороны. В результате сейчас пишу только правой рукой, а все остальное делаю левой. Насчет одаренности всех левшой не уверен: способности даются человеку индивидуально и не зависят от владения правой или левой рукой.



Евгения КОЧЕТОВА,
тренер ММВБ-РТС:

– Я не истинный левша, — я амбидекстер. Мне только писать удобно левой рукой. Все ос



Денис ЯСТРЕБОВ,
студент третьего курса Шахтинского регионального колледжа топлива и энергетики им. ак. П.И. Степанова:

рождения. Я как-то пытался научиться писать правой, но никаких результатов это не дало. Многие люди удивляются, когда видят, что я пишу левой рукой, хотя для меня это удивление не понятно - ничего сложного в этом нет, я неплохо умею рисовать. По правде говоря, я не помню, чтобы сталкивался с какими-либо проблемами из-за того, что я левша.



Александра СЕРОГЛАЗОВА,
ученица 11 класса школы №21:

– Не думаю, что есть какая-то принципиальная разница — быть «правшей» или «левшей». Хотя правой рукой у меня ничего не получается так, как левой. Конечно, в детстве бабушка заставляла меня переучиваться писать правой, да и сама пробовала научиться, но ничего из этого не вышло. Вообще, левши очень способные, у меня это проявляется в умении рисовать и танцевать. Ни с какими трудностями особо сталкиваться не приходится, только рука устает, когда много пишешь.



Площадка для спорта

Губернатор Ростовской области **Василий Голубев** принял решение выделить из резервного фонда 12 млн. рублей на оборудование 6 многофункциональных спортивных площадок в населенных пунктах, среди них и город Шахты. За счет областных средств каждая площадка будет оснащена четырьмя баскетбольными щитами, стойками для игры в волейбол и гандбола, а также застелена специальным спортивным покрытием. Муниципалитеты, в свою очередь, подготовят основание под покрытие, сделают ограждение и установят освещение. Как рассказал директор департамента по физическому развитию и спорту **Сергей Федосеев**, в нашем городе площадка будет располагаться в пос. им. Артемова «Артемовец».

Прожиточный минимум

Утверждена величина прожиточного минимума в целом по Ростовской области за второй квартал 2013 года, которая в расчете на душу населения составляет 7104 руб., для трудоспособного населения - 7568 руб., пенсионеров - 5773 руб., детей - 7360 руб., по данным департамента труда и социального развития.

Заявления граждан на получение различных видов социальной помощи, поступившие до 7 августа, и назначенные по ним адресные пособия, ежемесячные пособия на детей, ежемесячные денежные выплаты на детей первого-второго года жизни перерасчету не подлежат. Размеры субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг подлежат массовому перерасчету с 1 августа для всех действующих на эту дату заявлений.

Ушел

Экс-глава ГИБДД

9 августа, на следующий день после смерти, Юрия Фитисова похоронили в поселке Сидорово-Кадамовский, где он родился. Бывший начальник ГИБДД Управления МВД России по городу Шахты умер от сердечного приступа на 51 году жизни. В системе правоохранительных органов Юрий Фитисов работал с 1985 года, возглавлял ГИБДД 13 лет назад, с 2007 по 2010 годы занимал пост начальника регистрационно-экзаменационного отделения ГИБДД.